

Χανιώτικα Νέα
1997

Χανιώτι
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6

Παγκρήτιος διαγωνισμός στη μαντινάδα και ριζίτικο

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟΝ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Ο Δήμος Χανίων, ο Σύνδεσμος Φιλολόγων και η Εταιρεία Φίλων Νίκου Καζαντζάκη διοργανώνουν Παγκρήτιο Διαγωνισμό στη μαντινάδα και το (νεο) ριζίτικο με θέμα τον Νίκο Καζαντζάκη (τη φυσιογνωμία του, το έργο του και τα σαράντα χρόνια από τον θάνατό του).

Στον διαγωνισμό μπορεί να λάβει μέρος οποιοσδήποτε καταγόμενος από την Κρήτη ή κάτοικος Κρήτης.

Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να λάβει μέρος με δέκα μαντινάδες και πέντε ριζίτικα. Τα κείμενα για τον διαγωνισμό (οι μαντινάδες και τα ριζίτικα) θα πρέπει να σταλούν ταχυδρομικώς, με ψευδώνυμο, σε έξι αντίτυπα κι αν είναι δυνατόν δακτυλογραφημένα, μέχρι την Παρασκευή 11 Ιουλίου 1997, στον Σύνδεσμο Φιλολόγων Νομού Χανίων, 8ης Δεκεμβρίου 4, Χανιά 73131.

Στο φάκελο θα πρέπει να υπάρχουν σε ξεχωριστό (κλειστό) φάκελο, τα πλήρη στοιχεία του διαγωνιζόμενου και οπωσδήποτε, ο αριθμός του τηλεφώνου·του.

Η βράβευση όσων διακριθούν στον διαγω-

νισμό, θα γίνει στα Νεώρια Χανίων, την Παρασκευή 17 Οκτωβρίου 1997, στις 8μ.μ., σε ειδική εκδήλωση (παραδοσιακής βραδιάς). Θα δοθούν α' β' γ' και ε' βραβείο, α' β' γ' δ' και ε' έπαινος, α' β' γ' δ' και ε' διάκριση και α' β' γ' δ' και ε' εύφημος μνεία.

Τα βραβεία και οι έπαινοι θα συνοδεύονται με βιβλία και χρηματικά ποσά, ενώ οι διακρίσεις και οι εύφημες μνείες με βιβλία.

(α' βραβείο - 40.000 δρχ., β' βραβείο - 30.000 δρχ., γ' βραβείο - 25.000 δρχ., δ' βραβείο 20.000 δρχ., ε' βραβείο - 15.000 δρχ. Κάθε έπαινος 10.000 δρχ.

Οσοι διακριθούν θα διαβάσουν (ή θα τραγουδήσουν) τις μαντινάδες και τα (νεο) ριζίτικά τους.

Την κριτική επιτροπή του Διαγωνισμού αποτελούν οι:

1. Γιώργος Μανουσάκης, φιλόλογος - λογοτέχνης, πρόεδρος.
 2. Νίκος Παπαδογιαννάκης, επ. καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Κρήτης, αντιπρόεδρος.
 3. Δημήτρης Βεζονιεράκης, αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Φιλολόγων Ν. Χανίων, γραμματέας
 4. Ελπινίκη Νικολουδάκη - Σουρή, διδ. φιολ., σχολ. σύμβουλος Φιολ. Ρεθύμνης, μέλος.
- Σταμάτης Αποστολάκης, δάσκαλος - λαογράφος, μέλος.

**ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
ΜΑΙΡΗ ΒΕΖΥΡΑΚΗ**